



4月17日,在俄罗斯首都莫斯科,一名记者观看“与普京直接连线”节目 新华社记者 丁渊 摄

普京昨与民众连线 称不会和中国建政治军事联盟

当地时间17日,俄罗斯总统普京与民众进行直接连线,就克里米亚等问题回答民众提问。“与普京直接连线”电视节目始于2001年,节目时长约4个小时。一周前,克里姆林宫开始向民众征求问题,民众可以通过电话、短信、网站或录制视频短片提问。根据克里姆林宫网站提供的数据,目前已征集到超过250万个问题。

不会与中国建立政治军事联盟

普京在“与普京直接连线”电视节目中称,俄罗斯与中国关系发展得非常成功,两国之间的信任与合作正处于前所未有的水平。普京在回答俄罗斯一名著名导演提问时说,俄罗斯和中国在国际局势和全球安全问题上持有共同观点。俄中关系将成为国际政治中的关键因素,并对现代国际关系体系产生重要影响。普京说,俄罗斯与中国是天然的邻国,也是天然的盟友。俄罗斯会扩展同中国的合作,但不会与中国建立北约那样的政治军事联盟。

斯诺登打电话就监控问题提问

“棱镜门”爆料者、美国中情局前雇员爱德华·斯诺登通过电话向普京提问有关监控的问题,普京回答斯诺登的提问时表示,类似美国的大规模监听在俄罗斯“不可能发生”,因为俄罗斯的特殊机构受到严格控制。

乌克兰发生交火 3死13伤

乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫17日在社交网站“脸谱”上发布消息说,驻守在顿涅茨克州马里乌波尔市的国民近卫军部队16日夜间与武装分子交火,打死3人、打伤13人、抓获63人,军方无人伤亡。

300武装分子攻击乌军

阿瓦科夫说,约300名武装分子16日夜间向乌内务部下辖的这支部队发动攻击,他们先向部队营地扔燃烧瓶,然后开枪射击。士兵则先鸣枪示警,在第二次受到攻击后开枪回击。目前正在调查被抓获人员的身份。顿涅茨克州政府卫生局17日发布的消息则说,在马里乌波尔16日夜间的交火中死亡人数为2人,15名伤者被送进医院救治。

乌称在东部行动为保护当地居民

乌克兰驻欧安组织代表16日说,乌克兰在其东部地区采取行动是为保护当地居民安全,同时应对当地极端主义分子。乌克兰驻欧安组织代表普罗科普丘克当天对新华社记者说,乌克兰方面在东部地区采取的行动主要针对持有武器的极端分子和恐怖分子,这些人对当地居民的安全造成威



4月17日,在乌克兰顿涅茨克州马里乌波尔市,乌克兰警察在乌军事基地执勤 新华社/法新

威胁,乌克兰官方的行动完全以保护当地居民的安全为目的。乌克兰方面这一表态是对14日俄罗斯驻欧安组织大使安德烈·克林表态的回应,俄罗斯大使在当天对记者表示,乌克兰在其东部地区采取的“危险行径”,并可能导致内战爆发。普罗科普丘克说,乌克兰方面“已收集到相关证据”,证明俄罗斯军事情报部门与乌克兰东部武装分子有关,并表示这些武装分子的行动是被精心策划和组织的。



4月17日,俄罗斯总统普京在传统电视节目“与普京直接连线”中发言 新华社/路透

决乌克兰危机需要通过政治和外交手段。

认为季莫申科神经衰弱

有民众提及乌克兰前总理季莫申科,俄总统普京就此说道,季莫申科有些许神经衰弱。普京说道:“我个人对季莫申科女士很了解,虽然她曾呼吁用核武器杀死俄罗斯人,但我认为,她这么做很有可能是因为神经衰弱。

相信自己溺水奥巴马会救

普京直播回答民众提问快4个小时的时候,有个6岁小孩询问“如果你溺水了,奥巴马会救你吗?”普京回答说,我跟奥巴马没有亲密的私人关系,但我想他会救我的。

找新女友前要先帮前妻嫁人

有人提问,啥时候找新的“第一夫人”呀?普京回答很简短,得先帮前妻嫁人。在回答是否有计划让阿拉斯加加入俄罗斯时,普京答道:阿拉斯加那么冷,要它干嘛! 新华社 综合

乌代理总检察长通缉前总理

据俄罗斯媒体报道,被乌议会任命为乌克兰代理总检察长的奥列格·马赫尼茨基当地时间16日晚上宣布,通缉乌克兰前总理阿扎罗夫。报道称,马赫尼茨基说,目前正在就逮捕阿扎罗夫展开搜查行动。乌克兰前总理阿扎罗夫今年1月28日书面辞职,以便调解引发大规模抗议的危机。乌克兰2月22日发生政权更迭。乌克兰议会罢免了亚努科维奇的总统职权,修改了宪法,任命议长图尔奇诺夫临时履行总统职权,并指定5月25日举行总统大选。

美称乌克兰并未处于内战边缘

美国国务院发言人玛丽·哈夫16日拒绝接受俄罗斯的说法,称危机之中的乌克兰并未处于内战边缘。哈夫在例行新闻发布会上说:“我不会说乌克兰处于内战边缘。我说处于不稳定状态。”她重申,乌克兰当前局势是俄罗斯行动的“直接后果”,俄方在试图破坏乌克兰大片地区稳定时又仿佛关心其稳定的做法“具有讽刺意味”。俄罗斯总统普京15日在与德国总理默克尔通电话时表示,急剧升级的局势令乌克兰事实上“处于内战边缘”。 新华社 综合

奥巴马访日 拒住迎宾馆



奥巴马拒绝入住日本安排好的迎宾馆

据日本新闻网4月17日报道,从4月23日起,美国总统奥巴马将作为日本政府的“国宾”访问日本。在日本政府恳求下,奥巴马将赶在23日深夜之前抵达东京羽田机场,以实现作为国宾最起码的“2日3天”的日程要求。但是,奥巴马已经拒绝入住迎宾馆。

围绕此次奥巴马访日,日本政府为了凸显日美同盟合作,向世界宣传两国的亲密关系,提出要给奥巴马总统“国宾”待遇。日本政府给美国总统“国宾”待遇是18年以来首次,上一次是在克林顿总统访问日本时。但是,由于作为国宾访日,至少需要安排日本天皇会见并共进晚餐,安倍首相也要代表政府主持欢迎晚宴,并举行首脑会谈。因此,至少需要“2日3天”的日程。但是,白宫一直坚持在日本“住一夜”的原则。为此,日本政府派出了外务省事务次官赴美,争取奥巴马在23日深夜前抵达日本,以便算上一天。

消息显示,虽然剩下的时间只有几天,但直到现在,白宫还没有给予日本政府一个明确的时间表。因此,安倍计划23日夜在首相官邸举行政府欢迎晚宴的安排也变得十分玄乎。确切的消息说,白宫已经拒绝日本政府安排的请奥巴马入住位于东京都赤坂的迎宾馆,而会入住东京市内的一家五星级宾馆。这家宾馆很可能就是邻近美国大使馆的大仓饭店。白宫的这一拒绝,让日本政府十分尴尬,因为根据外交礼仪,国宾入住迎宾馆是常识。 据《中国日报》

“基地”公布聚会视频 二号人物策划袭美

据美国有线电视新闻网报道,大约有一百名“基地”组织成员参加了一次在也门的聚会。

报道说,“基地”二号人物、阿拉伯半岛“基地”组织头目纳瑟尔·阿马尔乌海什在聚会中现身,他向追随者们发表演讲,还声称要对美国发动袭击。

阿拉伯半岛“基地”组织是2009年也门和沙特的分支合并而成的,被看作是最危险的“基地”组织分支。2009年底,他们企图利用内衣炸弹炸美国飞机,但最终没能得逞。

报道说,美国专家相信这段视频的真实性,他们认为视频是近期拍摄的。“基地”组织一直在地下秘密进行活动,这次他们却拍摄聚会视频公开上传到网上。

专家们担心,这可能是“基地”组织想告诉美国政府,他们并不畏惧美国情报部门的监控或者他们会继续对美国发起袭击。报道认为,美国中情局和五角大楼对这次聚会并不知情,至少他们并没有及时派出无人机进行袭击。 综合

医讯

为了让肝病患者早日康复,解决患者看病难、看病贵的问题,武警南京医院特邀北京世纪坛医院著名肝病专家黄耀东主任会诊,即日起至本月25日会诊期间,免费查两对半、肝功能、丙肝抗体,可免费注射价值480元转阴因子针;乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价,网址:www.njgb025.com,电话:02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊 2014年4月10日